

Επιτέθηκε φραστικά σε πιστούς σε τζαμί μία μέρα μετά την επίθεση

Ενας άνδρας κατηγορείται ότι οδήγησε το αυτοκίνητό του μέχρι τις πύλες ενός τζαμιού στο Queensland φωνάζοντας προ-σβλητικά λόγια στους πιστούς στο εσωτερικό του. Η αστυνομία δήλωσε ότι είχε σταματήσει τον 23χρονο άντρα

στην οδό Buckley στο Stockleigh περίπου στις 2:20 μ.μ. το Σάββατο για τεστ ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών, το οποίο βγήκε θετικό.

δημόσιων ενοχλήσεων και για οδήγηση μηχανοκίνητου οχήματος ενώ η άδειά του είχε ανασταλεί.

Στον οδηγό εκδόθηκε αναστολή άδειας οδήγησης 24 ωρών και προειδοποίηση για οδήγηση υπό την επίρεια ουσιών. Μόλις αφέθηκε ελεύθερος, επέστρεψε στο αυτοκίνητό του στην οδό Buckley και οδήγησε μέχρι το τζαμί Baitul Masroor στη Neville Road.

Η αστυνομία δήλωσε ότι ο άνδρας φέρεται να εισέβαλε στον περίβολο από τις κλειστές μπροστινές πύλες και να προκάλεσε μικρές ζημιές, ενώ φώναζε επιθετικά μέσα από το ανοιχτό παράθυρο του οδηγού προς τους ανθρώπους που βρίσκονταν μέσα.

Στη συνέχεια, οδήγησε μέχρι το σπίτι του, όπου η αστυνομία τον συνέλαβε και του απήγγειλε περαιτέρω κατηγορίες για σκόπιμη πρόκληση βλάβης, για διάπραξη

Μιλώντας πριν από την τέλεση μιας λειτουργίας στην Karawatha την Κυριακή, ο αστυνομικός Ian Stewart δήλωσε ότι το περιστατικό δεν «γεννήθηκε από το μίσος». «Δεν μπορούμε να νομοθετούμε ενάντια στην πλιθιότητα» είπε. «Παρακαλώ να μη φοβάστε, γιατί αυτό δεν ήταν τίποτα που θα μπορούσε να εκληφθεί ως έγκλημα μίσους. Ήταν απλώς κάποιος που ενεργούσε πλιθια υπό την επίρεια ναρκωτικών».

Το τζαμί έχει αντιμετωπίσει επιθέσεις μίσους στο παρελθόν, συμπεριλαμβανομένου ενός κομμένου κεφαλιού γουρουνιού που είχαν πετάξει στο τζαμί το 2017 και που ο Zain Baig από τη Μουσουλμανική Κοινότητα Ahmadiyya του Queensland χαρακτήρισε ως «τρομακτικό θέαμα».



Κόσμος μαζεύει λεφτά για τον 17χρονο και για την αγορά «περισσότερων αυγών»

Ο 17χρονος που έσπασε ένα αυγό στο κεφάλι του γερουσιαστή του Queensland, Fraser Anning, είπε ότι του ρίχτηκαν 30 άντρες για να τον ακινητοποιήσουν, ενώ η Αστυνομία της Βικτώριας διερευνά όχι μόνο τις πράξεις του εφήβου αλλά και εκείνες του γερουσιαστή και των υποστηρικτών του.

Ο γερουσιαστής Anning χτύπησε τον 17χρονο δύο φορές αφού ο έφηβος έσπασε ένα αυγό στο κεφάλι του ενώ μιλούσε στα ΜΜΕ σε μια πολιτική συνάντηση στο Moorabbin, στη νοτιοανατολική Μελβούρνη, το Σάββατο. Πλάνα του περιστατικού δείχνουν αρκετούς υποστηρικτές του γερουσιαστή να ρίχνουν κάτω τον έφηβο και να τον συγκρατούν με κεφαλοκλείδωμα. Η αστυνομία συνέλαβε τον έφηβο και τον απομάκρυνε από τον χώρο. Αργότερα απελευθερώθηκε εν αναμονή περαιτέρω ερευνών.

Η Αστυνομία της Βικτώριας δήλωσε ότι διερευνά το περιστατικό «στο σύνολό του», συμπεριλαμβανομένων των ενεργειών του γερουσιαστή Anning και άλλων. «Έχοντας δει αυτό το βίντεο, έδωσα οδηγίες να εξεταστεί ολόκληρο το υλικό με το ερώτημα εάν θα απαγγελθούν κατηγορίες όχι μόνο στον έφηβο αλλά και σε άλλους» είπε ο επικεφαλής επιθεωρητής Graham Ashton.

Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης Bill Shorten επέκρινε τον έφηβο την Κυριακή στη Μελβούρνη μιλώντας σε δημοσιογράφους: «Δεν θέλει κανείς να δώσει σε αυτό τον ανόητο πολιτικό, τον κακό πολιτικό, οποιαδήποτε αίσθηση ηθικού προβαδίσματος, γιατί δεν έχει κανένα». «Πόσοι σκληροί ακροδεξιοί χρειάζονται για να τα βάλουν με ένα 17χρονο αγόρι;» αναρωτήθηκε επίσης. Ο πρωθυπουργός Scott Morrison ανακοίνωσε το Σάββατο ότι ο Συνασπισμός και οι Εργατικοί θα περάσουν στο Κοινοβούλιο ένα ψήφισμα τον επόμενο μήνα, καταδικάζοντας τον γερουσιαστή Anning για τη δήλωσή του την Παρασκευή, η οποία συνέδεσε τις επιθέσεις στα τζαμιά του Christchurch με τη μετανάστευση.

Μια σελίδα συλλογής κεφαλαίων που δημιουργήθηκε για την κάλυψη των νομικών εξόδων του εφήβου, αλλά και για την αγορά «περισσότερων αυγών», είχε συγκεντρώσει πάνω από 25.000 δολάρια μέχρι τις 4:00 μ.μ. την Κυριακή.

Ο γερουσιαστής Anning είναι ανεξάρτητος γερουσιαστής μετά την αρχική είσοδό του στο Κοινοβούλιο με το έμβλημα του One Nation ως αντικαταστάτης του Malcolm Roberts, ο οποίος αποκλείστηκε λόγω διπλής υπηκοότητας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ SANS SOUCI

Ενοικιάζεται σπίτι 3ων υπνοδωματίων στο Sans Souci, μεγάλο σαλόνι και λοιπούς χώρους. Τιμή \$400 την εβδομάδα. Τηλ. 0438 434 578 και ζητήστε τον Τζιμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΩΚΟΡΟΣ

Ζητείται νεωκόρος για τον Ιερό Ναό Αγίας Ευφημίας (Μπάνκσταουν)

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον πατέρα Παναγιώτη 0402 219 214 ή τον κ. Νίκο (πρόεδρο) 0411 133 740